



城市晚报  
微信号: cswb\_jl



城市晚报  
快手ID: 124044242

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

### 中央军委晋升上将军衔仪式



7月31日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。新华社记者李刚摄

新华社北京7月31日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式31日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣

读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:火箭军司令员王厚斌、火箭军政治委员徐西盛。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



这条隧道内允许车辆变道了。城市晚报全媒体记者王跃摄 >>A4

### 长春交警对卫星路隧道标线作局部调整 卫星路隧道内车辆可以变道了

近日,有读者反馈,长春市卫星路下穿隧道内的标线有了新变化,原本隧道内并不允许随意变道,如今多了几处虚线“口子”,在隧道内也可以变道了。

“随着长春市机动车保有量的快速增长,个别驾驶员在隧道内低速行驶,导致高峰期隧道通行不畅,为缓解隧道内拥堵现象,提高通行效率,近期长春交警对隧道内的标线进行了局部调整,一是在隧道内东西两个方向各增设了虚线段,每处100米长,方便驾驶员变道;二是在虚线段地面增设反光凸起路标,方便驾驶员识别”,长春市公安交警支队规划处王新宇警官提示广大驾驶员,在隧道内变更车道时提前开启转向灯,观察后方来车,在确保安全的情况下变道,同时在快速路路况较好时,驾驶员不要低速行驶,在不超速的情况下快速通行。